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CKO/IbKO Pas/iMyHbIX peLleHnii UMeeT CUCTemMa ypaBHEHUIA

((X1=X2) A (X3=Xy)) V ((X1=X) A 0 (X3=Xy)) =0
((X3=X) A (X5=X6)) V (0 (X3=Xy) A 2 (X5=Xg)) = 0
((Xs=Xe) A (X7=X5)) V (0 (Xs=Xg) A 0 (X7,=Xg)) =0

((X7=Xg) A (X9=X10)) V (0 (X7=Xg) A = (X9=X30)) = 0

rage Xq, Xy, ..., X10 — 10rn4eckume nepEMEHHble? B oTBeTe He HYXXHO NepeyvyncnaTb BCe pa3/inyHbIE
Ha60pb| 3HaquMﬁ nepemeHHbIX, NPU KOTOPbIX BbIMO/IHEHO AaHHOE PaBEHCTBO. B KauecTBe oTBeTa
HY>KHO YKa3aTb KONMYeCTBO Taknx Habopos.
CKOJIbKO Pas/IMUHbIX PeLleHUi UMeeT cucTemMa ypaBHeHUM
(X1=X3) V (X1 AXypo) V (X1 A Xp)= 1
(X2=X3) V (X2 AXy) V (X A0 Xp0)= 1

(Xo=X10) V (XgAXyo) V (Xg A Xpo)= 1
(X1=X10) =0
20€ X1, Xy, ..., X10 — /102U4ECKUE repemMeHHble? B omeeme He Hy#(HO Mepevucasms 8ce pazauyHsle

HG60pr 3HaueHul rnepemMeHHsbIX, rnpu Komopbix 8blNMnosIHEHO O0aHHoe paseHcmeso. B kauecmee
omeema HYXHO yKaszameo Konu4ecmeo makux HGﬁOpOB.

CKO/IbKO PasNYHbIX PELLEHNI MMEET CUCTEMA YPABHEHUI

((X1=X3) V (X3=Xy)) A ((X1=X3) V 2 (X3=X,)) =1
((X3=X4) V (X:5=X6)) A (0 (X3=Xy) V 0 (Xs=Xg)) =1
((Xs=Xg) V (X7=X3)) A (0 (X5=Xe) V 0 (X7=Xg)) =1

((X7=Xg) V (Xo=X10)) A (0 (X7=Xg) V a(Xe=X30)) =1

rae X, Xa, ..., X130 — JIOrM4ECKMe nepemeHHble? B 0TBETE He HY)KHO NepeyuncaaTb BCe pasnyHble
Habopbl 3Ha4YEHWI NepeMeHHbIX, MPU KOTOPbIX BbINOJIHEHO AaHHOE paBeHCTBO. B kKayecTBe oTBeTa
HY}KHO YKa3aTb KO/IMYECTBO TaKMx Habopos.
CKONbKO pas/INyHbIX PeLIEHU MMEeT CUCTEMA YPaBHEHUI
(X1 =X) A a(X=X3) =1
A(X2=X3) A a(X3=Xy) =1

A (Xg=Xg) A a(Xg=X30) =1

rae Xi, Xz, ..., X0 — I0rn4yecrkme HEPEMEHHbIE? B oTBeTe He HYXXHO NnepeyvyncnaTb BCe pa3/inyHblE
Ha60pb| 3HAYeHUM nepemeHHbIX, NPU KOTOPbIX BbINOJIHEHO AaHHOE PaBEHCTBO. B KayecTBe oTBeTa
HY>XHO YKa3aTb KOZIN4YeCTBO TaKUX Ha60pOB.



